

## Măsuri opresive

**Acuzații dure!  
Moscova cere  
Franței să nu-i dea  
lecții în privința  
arestărilor în  
masă!**

Moscova a cerut miercuri Franței să 'nu-i dea lecții' în privința arestărilor în masă de manifestații în weekend, acuzând-o că a făcut uz de 'toate metodele represive' în timpul mișcării 'vestelor galbene', informează France Presse.

Opoziția rusă, a cărei numeroși candidați și-au văzut candidaturile respinse la alegerile locale din septembrie, a manifestat sâmbătă în plin centrul capitalei ruse în semn de protest. Această manifestație neautorizată s-a soldat cu aproape 1.400 de arestări, potrivit unei organizații neguvernamentale, fără precedent de la revenirea președintelui Vladimir Putin la Kremlin în 2012 pentru al patrulea mandat.

Ministerul de Externe francez a cerut luni seara 'eliberarea rapidă' a manifestațiilor arestați, exprimându-și totodată 'profunda îngrijorare față de evoluțiile recente' în Rusia. 'Aceasta este aceeași Franță unde în decurs de aproape un an s-au dat adevărate lupte între manifestații și poliție, potrivit francezilor înșiși', a reacționat pe Facebook purtătoarea de cuvânt a diplomației ruse Maria Zaharova, referindu-se la mișcarea 'veste galbene' care a zguduit Hexagonul timp de șapte luni. 'Autoritățile franceze au practicat asupra populației lor toate felurile de metode represive: de la gaze lacrimogene și tunuri cu apă până la arestări în masă', a afirmat aceasta. 'Manifestațiile nu erau autorizate și poliția a acționat de parcă (protestatarii) ar fi fost ocupanți străini și nu cetățeni francezi', a adăugat pe un ton ironic reprezentanta diplomației ruse.



**Moscova a cerut miercuri Franței să 'nu-i dea lecții' în privința arestărilor în masă de manifestații în weekend, acuzând-o că a făcut uz de 'toate metodele represive' în timpul mișcării 'vestelor galbene'.**

Tribunale din Rusia au anunțat marți că au emis mandate pentru arest provizoriu în cazul a 60 de participanți la manifestația de sâmbătă și a condamnat alte peste 160 de persoane la amenzi. Chiar înainte de această acțiune de protest, principalul opozant al Kremlinului, Aleksei Navalni, a fost condamnat săptămâna trecută la 30 de zile de închisoare pentru lansarea de apeluri de ieși în stradă. Manifestația de sâmbătă s-a desfășurat practic în absența liderilor opoziției, întrucât aceștia fuseseră reținuți de forțele de ordine.

## Anchete extinse

**Scandal imobiliar în Bulgaria! Șeful  
Comisiei anticorupție a demisionat**

Șeful Comisiei anticorupție din Bulgaria, Plamen Gheorghiev, a demisionat miercuri în urma unui scandal privind achiziționarea de apartamente de lux la prețuri preferențiale, caz care a dus deja la demisia mai multor politicieni din partidul de guvernământ GERB, informează Reuters.

Decizia lui Gheorghiev de a demisiona a fost aprobată de parlamentul bulgar cu 120 voturi pentru și trei împotriva.

Procurorul-șef al Bulgariei, Sotir Ţațarov, a afirmat în luna aprilie că Plamen Gheorghiev se află printre cei

anchetați în acest scandal, pentru presupuse declarații false legate de circumstanțele în care el și soția sa au achiziționat un apartament în Sofia. Președintele Rumen Radev i-a retras sprijinul lui Gheorghiev, care preluase conducerea Comisiei anticorupție în martie 2018. Plamen Gheorghiev a negat însă că ar fi vinovat în acest caz. "Nu am comis nicio infracțiune. Am luat cu mult timp în urmă decizia de a demisiona. Familia mea a fost ținta unei incredibile hărțuiri din partea anumitor media", a declarat el în fața presei în parlamentul bulgar. Gheorghiev nu a inclus în declarația

sa de avere o terasă cu suprafața de 186 de metri pătrați în clădirea unde locuiește, potrivit anchetatorilor.

Vicepreședintele partidului GERB, Ţvetan Ţvetanov, a demisionat din funcția de deputat în luna martie după acuzații similare. Scandalul imobiliar a dus, de asemenea, la demisia ministrului justiției și a doi secretari de stat, demnitarii fiind acuzați de cumpărarea unor apartamente spațioase în Sofia la prețuri inferioare prețului pieței, de la același dezvoltator imobiliar de la care și-a achiziționat locuința și Plamen Gheorghiev.

**17 persoane, arestate în Italia  
într-o operațiune majoră împotriva Mafiei**

Șaptesprezece persoane, inclusiv politicieni locali cunoscuți și un polițist, au fost arestate în Italia într-o operațiune majoră a poliției împotriva mafiei 'Ndrangheta, relatează DPA. Într-un comunicat transmis miercuri, poliția a precizat că a vizat gruparea Libri, despre care se crede că are sub control câteva cartiere din orașul Reggio Calabria. Douăsprezece persoane au fost plasate în arest preventiv și alte cinci în arest la domiciliu, a mai transmis poliția, adăugând că printre cei arestați se numără politicieni, oameni de afaceri, un avocat și un polițist. Numele lor nu au fost făcute publice. În comunicat se menționează că polițistul a fost plasat în arest la domiciliu, fiind acuzat că a încercat să îi ofere informații



confidențiale unui politician regional. Conform agenției de știri ANSA, politicienii de rang înalt arestați sunt Alessandro Nicolo, consilier regional al partidului de extremă-dreapta Frații Italiei, și consilierul-șef regional al

Partidului Democrat (de centru-stânga, aflat la guvernare), Sebastiano Romeo. Nicolo este la închisoare, iar Romeo este în arest la domiciliu, a precizat ANSA. 'Ndrangheta, cea mai puternică organizație mafiotă din Italia, își are originea în Calabria, regiune sudică administrată în prezent de PD.

Poliția a precizat că în anchetă s-au folosit ascultări de telefoane și informații de la dezertori din rândul mafiei, un lucru rar în cadrul 'Ndrangheta, o organizație extrem de secretoasă. Operațiunea de miercuri a permis de asemenea confiscarea unor bunuri de milioane de euro aparținând mafiei, între care restaurante, companii de construcții și agenții imobiliare.

**Telegraf**

Director: Mona Lisa POPA  
Redactor-șef: Alina CRISTEA

Șefi departamente:

Adrian LUNGU (Sport)  
George ȘORODOC (Tehnoredactare)

Adresa redacției:  
900552, Constanța,  
Bd. Mamaia, nr. 296, etaj II  
Telefon: 0241.488.340, 0241.488.386,  
0372.799.919, 0372.799.920, 0723.582.828  
Fax: 0241.831.708  
E-mail: office@telegrafonline.ro  
Web: www.telegrafonline.ro

Redacția nu își asumă responsabilitatea pentru veridicitatea știrilor transmise de agențiile de presă. Preluarea sau reproducerea (chiar și parțială) a oricăror materiale apărute în Telegraf, fără acordul scris al redacției, este interzisă. Materialele predate redacției nu se restituie.

Agenția de Publicitate  
Telegraf Advertising:  
Constanța, Bd. Mamaia,  
nr. 296, parter  
Telefon: 0241.488.210;  
Tel/fax: 0241.672.049, 672.599  
E-mail: advertising@telegrafonline.ro  
Web: anunturi.telegrafonline.ro



Anunțurile de mică și mare publicitate se primesc zilnic, la sediul Agenției și la birourile de mică publicitate din Constanța.

Tipărit la **Tipografia Deasign Print**  
Ilfov, telefon: 0786.958.267